

2015年世乒赛筹备工作苏州启动

新华社北京8月13日专电 中国乒乓球协会消息,第53届世界乒乓球锦标赛筹委会13日上午在江苏苏州举行成立仪式并召开第一次全体会议,宣告2015年世乒赛各项筹备工作全面启动。

国家体育总局副局长、中国乒协主席蔡振华,江苏省委常委、苏州市委书记蒋宏坤及与会成员共同见证了筹委会的正式启动运行。

蔡振华代表国家体育总局、中国奥委会和中国乒协对苏州世乒赛筹委会成立表示

祝贺,对苏州前期所做的筹备工作给予了充分肯定。他说,世乒赛是世界最高水平的乒乓球比赛,对促进中国和世界乒乓球运动的普及和提高起到了重要作用;要加强宣传,让更多的群众参与到乒乓球运动中来,把2015年世乒赛办成人民的节日,向全世界展示中国乒乓球运动的生机与活力。

江苏省副省长曹卫华代表省政府要求苏州提升办赛理念,细化工作方案,把承办好世乒赛作为促进体育工作、推动城市发展、宣传城市形象的良好平台;苏州市市长

周乃翔则希望通过举办世乒赛彰显苏州特色,推动城乡面貌和人民生活再上新台阶,让人民群众得到更多的实惠。

会上,江苏省体育局局长殷宝林宣读了筹委会名单,苏州市副市长王鸿声代表筹委会作了大会工作报告,回顾了世乒赛的历史、苏州成功申办的历程,并对筹备工作进展情况和当前的重点工作进行了通报。

第53届世乒赛为两年一届的单项赛,将于2015年4月26日至5月3日在苏州国际博览中心举行,共进行男女单打、双打和混双5

个比赛项目,预计届时将有160多个国家和地区的选手前来参赛。除赛事外,比赛期间还将举行国际乒联全体代表大会、国际乒联执委会会议、乒乓科技文化论坛、乒乓器材文化展等活动。

苏州于2011年向国际乒联递交了申办请求。在2012年国际乒联大会上,与会140多个国家和地区的代表的热烈鼓掌表决的方式予以通过。这将是第五次举办世乒赛,之前北京、天津、上海、广州先后举办过该项赛事。

《昆塔:盒子总动员》打开局面的排头兵

满国儿

万事开头难,欲创造一个电影系列,第一部的压力可想而知。与好莱坞影片成功后再去做系列续集不同,国产动画往往是一开始便已经有了拍摄系列的野心,然后再以分段制作的方式拍摄首集。所以,《昆塔:盒子总动员》承担的任务,更多的是作为系列排头兵,而不是作为一个独立的电影。从这个角度看,第一集的《昆塔》已经把好玩有趣、立起角色、介绍世界观、确定视觉风格等排头兵任务圆满完成,为其后面的系列作品打开了局面。

好莱坞的系列电影,往往是由成功电影延续出来的。也就是说他们的第一部往往是以单独电影的方式创作,成功后,再将前作的某个线索找出来做续集。这样的好处是第一集也许会很不好看,坏处是后边的几集往往会因为过于雷同而变得狗尾续貂。国产动画则喜欢先策划出一个大的概念,然后再分成三部曲或五部曲,一段一段地进行制作。这样的坏处是第一集也许在电影性上会差一些,好处是一旦观众接受了开头,就会对后边的作品产生期待,而且后边的作品也都有预先设计好的侧重点,不会因为太过重复而被粉丝放弃。

作为排头兵,《昆塔:盒子总动员》的任务很明确。主创最出色的工作便是没有将这些任务一股脑地做完。因为如果太过于集中,观众会在短时间内接收过多的信息,记不住。《昆塔:盒子总动员》将这些任务分得比较散,便容易让观众接受。比如影片开头只是简单介绍了世界观,而没有详细地介绍各种名词的具体意义,更多的信息都是靠其后菠菜和奶泡泡的冒险去一点点展现的。

树立角色,是本集《昆塔》可以做动画电影的资本。很多动画电影都喜欢一股脑把整支主角队伍抛出来,显得热闹,其实不然,许多主角一下登场,观众很难迅速记住他们各自的特点。《昆塔:盒子总动员》则是先让菠菜出来,然后在冒险开始后才塑造奶泡泡,中途偶遇了机器鸵鸟“屁哥”,最后才加入倔强公羊嘎嘎。而且角色立起来的时间点和方式角度各有不同,便潜移默化地让角色在观众心中生了根。

也许是之前做过真人影视作品的特效指导的原因,进军动画界的李炼在导演《昆塔:盒子总动员》的时候,其视觉上的几个段落都明显有着极高的自信。比如空中悬浮的黑磁沙、长镜头在沙漠中掠过、成千上万的机械蜘蛛倾巢而出,这些画面无论从技术实力上还是从镜头运用上,都有足够炫耀资本。既有大场面,又有小细节,作为系列第一部的《昆塔:盒子总动员》尽管最后用了一场大战代替了戏剧上的张力高潮,但其有条不紊地完成了排头兵的各项任务,让观众对这个盒子世界产生了好感,让观众对系列的未来更加期待。

河南全运代表团喜获“赞助”

本报讯(记者 刘超峰)就在河南全运代表团即将奔赴沈阳全运会赛场之时,一直对河南体育情有独钟的河南赊店老酒股份有限公司、河南太可服饰有限公司、河南黄帝故里枣业有限公司、河南容照食品有限公司、郑家钧窑等多家企业纷

纷慷慨解囊赞助河南体育代表团,在日前举行的新闻发布会上,众多赞助商代表希望河南健儿奋勇拼搏,以最好的精神面貌出现在全运赛场上。

除此之外,河南代表团全运会服装也惊艳亮相,河南代表团成员以及

教练员和运动员将统一着装出现在领奖台以及全运会各个赛场。据了解,这套漂亮的服装由特步公司设计制作,通体为红白搭配金色,色彩绚烂,尤为特别的是,衣服上还印有漂亮的牡丹花,凸显河南元素,新装模特、女篮运动员潘丽告诉记者,本届全运会服装跟以前的相比,牡丹的设计确实别具匠心,而且时尚,穿上舒服,很有美感。



8月13日,刘虹在比赛后庆祝。当日,在2013国际田联世界田径锦标赛女子20公里竞走决赛中,中国选手刘虹以1小时28分10秒的成绩获得季军。

省首届青少年艺术展演落幕

本报讯(记者 秦华)由省音乐家协会、省舞蹈家协会、河南歌舞演艺集团共同主办的“美丽中原”河南省首届青少年艺术展演决赛,日前在我市落下帷幕,来自全省各省市的50余个节目参加了决赛。

经过激烈角逐,共评选出舞蹈组、声乐组、器乐组3大类共计7个奖项,其中包括节目类的金、银、铜和优秀奖,指导老师类的优秀园丁奖和最佳创作奖以及选送单位类的最佳组织奖,最终,《雁南飞》《爱莲说》等获得节目类金奖。

据介绍,从今年3月开始,来自全省18个省辖市的500余个声乐、舞蹈、器乐等节目参与了此次展演。

华人台球联盟俱乐部赛河南站启动

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从省台协获悉,华人台球联盟俱乐部公开赛河南站暨河南省斯诺克团体排名赛启动仪式日前在省社体中心举行。

据了解,本次比赛分为地市选拔和全省决赛两个阶段,职业选手和业余选手均可报名参加,决赛阶段定于本月31日至9月5日在郑州举行。

本报讯(记者 陈凯文/图)一对对甜蜜的情侣、一片片热情的薰衣草花海、一段段浪漫的音乐……日前,郑州市的普兰斯薰衣草庄园里处处弥漫着爱的味道。来自省内各地的500对情侣,穿梭于薰衣草花海,在健康走过程中,共同体验了“相识、相恋、相守”三个人生阶段,并享受浪漫烛光音乐派对一起“快乐走·永牵手”。

据了解,此次活动由郑州太古可口可乐联合河南电台My Radio共同举办。作为“快乐走”第二季主题活动,本次活动就是让情侣们通过健康走这种方式,经历漫步花海、为爱守候、爱的邮递站、信任考验等环节,最终达到爱的终点,体验锻炼身体带来的健康快乐。整个活动路线长达3公里,记者在现场发现,很多情侣在牵手走完全程后都留下了幸福的泪水。“这是我参加过最有意义的一次体验活动,很多环节都触碰了彼此的心灵。爱情不只是浪漫,不只是一起吃饭、看电影,爱情的路很长,会有很多坎坷、曲折,需要两个人彼此信任,彼此搀扶,彼此的牺牲,才能一起走向最后的幸福。而且通过健康走这种方式,也让我们在感悟人生的同时锻炼了身体。”来自西郊的李晓娜参加完活动一边擦拭眼中的泪水,一边动情地对记者说。

谈及举办此活动的意义,活动主办方相关负责人石琨说:“我们搭建‘快乐走·永牵手’这个平台,就是想借助走路这种既健康又简单的形式,打造一条充满不同人生阶段寓意的路程,核心就是同甘共苦,这样才能品味爱情和婚姻中的幸福、快乐与泪水。我们还将继续通过举办‘快乐走’系列活动,鼓励越来越多的人,坚持健康的生活方式,锻炼身体,传递快乐,分享快乐。”

500对情侣 健康走中品人生

快乐走 永牵手

郑州市城乡规划局 控制性详细规划修改必要性公示

(2013-19)

郑州市第30-0880-K01街坊控制性详细规划正在我局办理相关手续,根据相关法律、法规要求,现就其修改必要性予以公示:

项目名称:郑州市第30-0880-K01街坊控制性详细规划修改

建设单位:郑州市土地储备中心

用地位置:上元路北、科技路南、天河路西、胖庄路东

修改内容:

1. 规划范围调整:占地面积35283平方米。
2. 用地性质调整:由原来的一类工业用地调整为二类居住用地。
3. 用地指标:按照居住用地在控规编制阶段对用地指标进行研究设定

附图: 1. 区位图 2. 修改前用地规划图 3. 修改前控制性指标一览表

公示期: 2013年8月14日至9月12日

联系电话: 67188533 (郑州市城乡规划局规划编制二处)



控制指标一览表

地块编号	30-081-K01-01	30-081-K01-02	30-088-K01-01	30-088-K01-02
用地性质	一类工业用地(M1)	街头绿地(G12)	一类工业用地(M1)	街头绿地(G12)
用地兼容性	—	—	—	—
建筑密度	% >35	—	>35	—
建筑高度	米 <40	—	<40	—
容积率	>1.6	—	>1.6	—
绿地率	% <20	>70	<20	>70
配建停车位	>0.4车位/百平方米建筑面积	—	>0.4车位/百平方米建筑面积	—
配套设施	30-081-K01-01地块配套垃圾收集点、机动车停车场(库)、开闭所、变电室; 30-088-K01-02地块配套垃圾收集点、机动车停车场(库)。			
防火间距	防火间距标准应符合《建筑设计防火规范(GB50016-2006)》和《高层民用建筑设计防火规范(GB50045-95)》有关规定			
总用地面积	平方米 361957			
地块面积	平方米 74011	2599	35283	2029
建筑容量	平方米 >118418	—	>56453	—
出入口位置	西、南、北	—	南、北	—
规定性指标	建筑后退红线(米)	H≤24		24<H≤40
	天河路	—	—	—
	胖庄路	6	—	10
	盛产路	6	—	10
	科技路	6	—	10
上元路	6	—	10	—
引导性指标	人口容量(人)	—	—	—
	建筑风格	建筑风格以现代风格为主,外观造型应简约明快,并应从整体空间形态的要求,处理好与周边建筑空间的关系。		
	建筑色彩	单体建筑色彩不宜超过三种;色彩上应与周边建筑统一协调。		
环境要素	注重天河路沿路景观的塑造,处理好建筑与道路的关系;			
备注	1.人防设置按国家规定和《郑州市中心城区人防工程及地下空间开发利用规划》的要求配套建设,相应指标在修规中予以落实。 2.相邻地块为城市绿地的,建筑后退城市绿线最小距离不得小于5米。			